

ERRATA

Editais 1/2023

**Onde se lê:**

5.3. A seleção será realizada em: **11/07/2023 13:00:00**

**Leia-se:**

5.3. A seleção será realizada em: **11/07/2023 17:00:00**

Belo Horizonte, 03 de julho de 2023.